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Огляд новин в аграрному секторі та сільській місцевості 
 

26 липня – 1 серпня 2012 року 
 

 СОТ та політика добросусідства 
 

Україна та США повинні збільшити товарообіг між нашими країнами. Про це заявив  
Перший віце-прем’єр-міністр України Валерій Хорошковський під час зустрічі з 
Торговельним представником США Роном Кірком, яка відбулась в рамках четвертого 
засідання Українсько-американської ради з торгівлі та інвестицій 31 липня 2012 року у 
Вашингтоні.  
Сторони обговорили стан та перспективи торговельно-економічної співпраці між 
Україною та США, домовились про створення робочої групи з питань торгівлі. «Метою 
цієї робочої групи буде усунення перешкод у торговельних відносинах між нашими 
країнами, і як наслідок – збільшення товарообігу», - заявив В.Хорошковський. Він 
наголосив на тому, що важливим у цьому контексті є досягнення компромісних рішень 
щодо припинення дії антидемпінгових заходів по відношенню до української продукції. 
«Підтримка американської сторони в питанні лібералізації доступу української продукції 
на ринок США та скасування діючих обмежень має для нас особливо важливе значення», 
- підкреслив В.Хорошковський. За його словами,  шляхом усунення існуючих проблем у 
двосторонній торгівлі товарообіг між нашими країнами може бути збільшений у кілька 
разів. 
Він також висловив зацікавленість у підготовці нових високотехнологічних проектів у 
галузі енергетики та спільних заходах з активізації співробітництва в сфері сільського 
господарства, космосу, авіації. 
 
Прес-служба Першого віце-прем'єр-міністра, 31.07.2012 
31 липня ц.р. Спеціальний представник України з питань Близького Сходу та Африки 
Євген Микитенко провів зустріч із Надзвичайним і Повноважним Послом Королівства 
Марокко в Україні Абдельжалілєм Саубрі, у ході якої сторони обговорили поточний стан 
двосторонніх українсько-марокканських відносин, підкреслили необхідність активізації 
діалогу на високому рівні між двома країнами. 
Відбувся обмін думками з регіональних проблем Близького Сходу та Півночі Африки. 
Окрему увагу було приділено розвитку торговельно-економічних відносин, відзначено 
позитивну динаміку зростання товарообігу між Україною та Марокко. Обсяг торгівлі 
товарами в 2011 році становив понад 250 млн. доларів США. 
Сторони наголосили на важливості проведення в Києві до кінця поточного року Другого 
засідання Міжурядової українсько-марокканської комісії з питань торговельно-
економічного, науково-технічного та культурного співробітництва. 
 
МЗС України, 31.07.2012 

 



 Безпека харчових продуктів 
 

В Україні за період із січня по липень 2012 року було зареєстровано 820 випадків 
захворювання тварин на сказ. Про це повідомили в Державній ветеринарній і 
фітосанітарній службі України. 
Головними поширювачами сказу на території України є червона лисиця (303 випадки). 
На сказ також захворіли коти, собаки, велика та дрібна рогата худоба, свині, коні. 
Нагадаємо, у 2011 році в Україні було зареєстровано 96682 особи, які звернулися за 
медичною допомогою із приводу нападів тварин, із них постраждали від нападу тварин із 
підозрою та хворих на сказ – 2016 осіб. Минулого року основними розповсюджувачами 
сказу були безпритульні собаки. 
 
AgroNews, 31.07.2012 
Відповідно до повідомлення головного управління ветеринарної медицини в Запорізькій 
області 30 липня 2012 р. у с. Комишуватка Приморського  району  Запорізької області в 
особистому господарстві було виявлено падіж свиней.  
Державною службою ветеринарної медицини Запорізької області було відібрано 
патологічний матеріал від загиблих тварин направлено для дослідження. При дослідженні 
патологічного матеріалу методом полімеразної ланцюгової реакції в Державному 
науково-дослідному інституті з лабораторної  діагностики та ветеринарно-санітарної 
експертизи 31 липня 2012 р. о 14.00 виявлено ДНК вірус африканської чуми свиней (звіт 
про результати дослідження патологічного матеріалу № 2049п/12 від 31.07.2012). 
Ймовірним джерелом інфекції могло бути завезення відпочиваючими з Російської 
Федерації збудника хвороби в харчових продуктах тваринного походження. В осередку 
виникнення хвороби введено карантин, перекрито автомобільну дорогу, що проходить 
через село, та забезпечено рух автотранспорту в об’їзд, створено робочу групу з 
координації дій із ліквідації хвороби та недопущення подальшого розповсюдження 
збудника хвороби в інші регіони України. 
 
http://vet.gov.ua, 01.08.2012 

 
 Ринкова інфраструктура 

 
Як стало відомо, у Сумській області в 2012 році заплановано будівництво й відновлення 
91 об'єкту агропромислового комплексу загальною вартістю 470 мільйонів гривень. Про 
це повідомив начальник обласного управління агропромислового розвитку Володимир 
Івченко, передає RegioNews. 
У переліку проектів - 36 тваринницьких об'єктів, 24 об'єкти харчової промисловості й 31 
об'єкт інфраструктури аграрного ринку. За інформацією управління, в 2011 році в АПК 
Сумщини реалізовано 29 інвестиційних проектів, у які було вкладено понад 230 млн. грн. 
Як відзначив Володимир Івченко, збільшенню кількості інвестиційних проектів сприяє 
підписаний торік Меморандум про співпрацю влади й бізнесу. 
 
http://latifundist.com, 26.07.2012 
Кабінет міністрів України прийняв постанову «Про формування державного 
інтервенційного фонду в 2012/13 маркетинговому періоді». Про це 26 липня повідомила 
прес-служба КМУ. 
Постанова дозволяє Аграрному фонду України в 2012/13 МР здійснювати не пов'язану з 
державним ціновим регулюванням закупівлю об'єктів державного цінового регулювання, 
перелік яких затверджено Постановою КМУ від 5 березня 2012 р. №180, за 
середньозваженими цінам фіксингу, що склалися впродовж останніх трьох торгових сесій 
на Аграрній біржі й сертифікованих нею акредитованих товарних біржах, але не вище ніж 
на 20% від максимальної інтервенційної ціни, встановленої за вказаний маркетинговий 



період для відповідного об'єкту державного цінового регулювання. 
Як наголошується в повідомленні, прийняття вказаної постанови дозволить сформувати 
Державний інтервенційний фонд в об'ємах, визначених законодавством України. 
 
АПК-ІНФОРМ, 26.07.2012 
Нинішні ціни на зернові в Україні протримаються, швидше за все, на високому рівні до 
звіту Мінсільгоспу США (USDA) про врожай зерна у світі, у тому числі, у Сполучених 
Штатах, який очікується в першій половині серпня. 
Таку думку висловив генеральний директор Української аграрної конфедерації Сергій 
Стоянов, коментуючи поточну ситуацію на зерновому ринку, повідомляє кореспондент 
УКРІНФОРМу. "Ринок працює, але змінити напрямок цін може звіт USDA", - зазначив 
експерт. У серпні, вважає він, експорт зернових буде трохи вище, ніж у липні - близько 1,5 
млн. т. Стоянов також переконаний, що сьогодні немає причин говорити про необхідність 
введення заборонних заходів, оскільки баланс по зернових у країні - з великим 
профіцитом. Але якщо обсяги експорту будуть занадто великі, обмеження дійсно можуть 
бути, припускає він. 
 
УКРІНФОРМ, 31.07.2012 
В Україні рівень сукупного індексу витрат на виробництво сільськогосподарської 
продукції в січні-червні 2012 р. порівняно з відповідним періодом 2011 р. становить 
109,3%. Про це повідомляє Державна служба статистики. У т.ч., індекс цін на 
матерiально-технiчнi ресурси промислового походження, що використовуються в 
сільському господарстві, склав 111,1%. 
У червні 2012 р. порівняно з попереднім місяцем рівень сукупного індексу витрат на 
виробництво с/г продукції становив 98,1%, індекс цін на матерiально-технiчнi ресурси 
промислового походження, що використовуються в сільському господарстві, склав 98,7%. 
Нагадаємо, що індекс витрат на виробництво сільськогосподарської продукції в Україні в 
2011 р. виріс на 17%. 
 
РБК-Україна, 31.07.2012 
Високий урожай яблук в Україні може збігтися з відсутністю головного ринку збуту 
продукції, передає ЛIГАБiзнесIнформ. 
«На жаль, рекордний урожай яблук в Україні, схоже, збіжиться з рекордним урожаєм яблук 
у Росії, яка, фактично, є нашим єдиним експортним ринком. Крім того, очікується, що 
вищі врожаї яблука будуть отримані також у Польщі й інших країнах ЄС, що є нашими 
конкурентами на російському й українському ринках», - повідомляє Андрій Ярмак, 
керівник проекту АПК-ІНФОРМ: овочі і фрукти.  
Крім того, уже найближчим часом Росія стане членом СОТ, що відкриє ринок для інших 
країн. А значить Україна втратить свою головну перевагу на цьому ринку, яка полягає в 
безмитному експорті яблук на ринок Росії. 
 
http://latifundist.com, 31.07.2012 
Уряд України пропонує надати право страхування сільськогосподарської продукції з 
державною підтримкою страховикам, які відповідають вимогам закону "Про страхування", 
що отримали ліцензію на здійснення відповідного виду страхування і є членами Аграрного 
страхового пулу. 
Це передбачено проектом постанови КМУ «Про затвердження Порядку використання 
коштів, передбачених у державному бюджеті для підтримки страхування 
сільськогосподарської рослинницької продукції», обнародуваним на сайті Міністерства 
аграрної політики та продовольства. 
Згідно документу, право страхувати сільгосппродукцію мають сільгосптоваровиробники-
власники або орендарі земельних ділянок сільськогосподарського призначення, які 
здійснюють свою діяльність на території України, окрім нерезидентів. Виробник, зокрема, 



повинен укласти зі страховиком договір страхування продукції з держпідтримкою, 
заплатити страховий платіж у розмірах, розрахованих виходячи зі стандартних страхових 
тарифів, не бути в стадії ліквідації. Вирішення про компенсацію частини страхових 
платежів, відповідно до документа, приймає комісія, створена Мінагропродом. 
У документі також наголошується, що учасниками відносин у сфері страхування 
сільськогосподарської продукції з держпідтримкою є страховики, страхувальники, 
Аграрний страховий пул, а також держава в особі Мінагропроду, Нацкомфінпослуг, 
Міністерство аграрної політики та продовольства Автономної Республіки Крим, обласні й 
Севастопольська міська державна адміністрація. 
 
Інтерфакс-Україна, 31.07.2012 
 

 Сільський розвиток 
 

Для дотримання норм сівообігу в Україні планується розробити й запровадити систему 
аграрних паспортів, яка дозволить контролювати посіви різних культур в усіх регіонах 
країни й, таким чином, гарантувати продовольчу безпеку. Про це заявив Перший 
заступник Міністра аграрної політики та продовольства України Микола Безуглий, 
повідомляє прес-служба Харківської ОДА. 
«Аграрні паспорти будуть розроблені на трьох рівнях. Загальноукраїнська структура 
посівних площ розроблятиметься в Києві й відповідно до природно-кліматичних зон, за 
станом аграрного ринку пропонувати ті культури, які можна максимально ефективно 
вирощувати в кожній області. Цей аграрний паспорт області буде затверджений на 
засіданні Кабміну. В області такий паспорт потрібно буде розділити між районами, а потім 
довести до кожного сільгоспвиробника. За його словами, систему аграрних паспортів 
планується запровадити протягом 2014-2015 рр. 
 
АПК-ІНФОРМ, 26.07.2012 
Волинь отримала 2,6 млн. грн. державних коштів на відшкодування вартості закуплених 
одноосібниками доїльних установок. Це - 75% загальноукраїнських бюджетних коштів. 
Про це повідомив Перший заступник Міністра аграрної політики та продовольства 
Микола Безуглий під час регіональної наради з питань розвитку агропромислового 
виробництва та сільських територій Волинської області. 
Отже, із виділених для всієї України 3 млн. 100 тис. грн., Волинь отримала – 2,6 млн. грн. 
А це говорить про те, що волинянам повернуть повністю всі кошти за придбані 591 
доїльний апарат з 700 передбачених на загальнодержавному рівні. Кошти вже в районах. 
Як наголосив на нараді голова Волинської облдержадміністрації Борис Клімчук, обласна 
влада теж суттєво підтримує одноосібників та родинні ферми. Їх стимулюють 
безкоштовними доїльними апаратами. 260 одиниць уже в користуванні селян, до кінця 
року заплановано закупити ще 500 таких установок.  За словами начальника профільного 
управління Юрія Горбенка, 22,5 тисяч фермерських родин безкоштовно забезпечуються 
жомом, комбікормом, створюються пасовища. 
 
Урядовий портал, 31.07.2012 
Президент України Віктор Янукович дав Доручення Прем’єр-міністру Миколі Азарову, 
Віце-прем'єр-міністру-Міністру охорони здоров'я Раїсі Богатирьовій, Голові Ради 
Міністрів АР Крим Анатолію Могильову та головам обласних державних адміністрацій 
щодо забезпечення громадян, які проживають у сільській місцевості, у віддалених від 
закладів охорони здоров'я населених пунктах, якісною та доступною медичною 
допомогою. 
 
Прес-служба Президента України Віктора Януковича, 31.07.2012  
 
 


